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Ata da Oitava Reunião Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima 

Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 13 de abril de 

2015, sob a Presidência do vereador Alcides Antônio da Cruz. A reunião contou com a presença de 

todos os vereadores. Alcino Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio Chaves, 

Danilo de Campos Menezes, Emerson Pereira de Souza, Heleno Antônio Alves de Mendonça, Leonardo 

Luiz de Lima e Solemon Alves da Silva. Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a secretária 

faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada. Foi feita a leitura da Ata das Comissões de Serviços 

Públicos Municipais, referente à Capela Velório, sobre o assunto abordado pelo cidadão Neimar 

Rodrigo, e Ata da comissão especial que analisou os processos seletivos. Proposições: Indicação 

nº011/2015 de autoria do vereador Alcino Ricardo Campos, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito a 

necessidade de fazer reforma nos banheiros da rodoviária, inclusive o banheiro masculino está sem pia e 

a descarga do vaso sanitário não funciona. Indicação nº012/2015 de autoria do vereador Danilo de 

Campos Menezes, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito a necessidade de fazer a limpeza do Conjunto 

Habitacional Antônio Ribeiro de Oliveira. Projeto de Lei nº008/2015 de autoria do Prefeito Municipal, 

“Autoriza a cessão de uso temporário de bem público e dá outras providências”. Projeto de Lei 

nº009/2015 de autoria do Prefeito Municipal, “Abre crédito especial nas dotações que menciona e dá 

outras providências”. Projeto de Lei nº010/2015 de autoria do Prefeito Municipal, “Dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração da Lei orçamentária de 2016 e dá outras providências”. Discussão e 

votação: O Presidente coloca em discussão e votação a Indicação nº011/2015 de autoria do vereador 

Alcino Ricardo, ficando aprovada a unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em discussão e 

votação a Indicação nº012/2015 de autoria do vereador Danilo de Campos, ficando aprovada a 

unanimidade dos vereadores. Palavra de Vereadores: O vereador Solemon, gostaria que o assessor 

jurídico desta Casa, tomasse as providências, quanto ao seu requerimento nº 003/2015, que até o 

momento não enviaram resposta. Sobre a capela velório realmente está difícil, a comissão fez o 

trabalho, e até o momento continua a mesma situação. Não tem nenhum funcionário responsável pelo 

local. Comenta sobre uma missa que o padre falou que um vereador disse que não precisa de igreja para 

ganhar voto. Gostaria que o padre respeitasse os vereadores e ele deveria citar o nome do vereador, para 

não pegar mal para todos. O Presidente sugere convidar o padre para vir nesta Casa, esclarecer o 

assunto. O vereador Alcino Ricardo fala sobre o trabalho da comissão especial, que analisou os 

processos seletivos. Fez observação do salário do psicólogo, que no primeiro edital era maior. Sobre o 

projeto de lei 008/2015, é um sonho de todos. O vereador Heleno comenta sobre um assunto de um 

grupo no face book, acredita que isto foi criado, não foi para atingir as pessoas. Sugere colocar a ata da 

comissão no site da Câmara. Esclarece que a capela velório começou com a ajuda do Rotary, e fizemos 

reunião na prefeitura, todos ajudaram. Os vereadores estão fazendo seu serviço sim. Sobre o asfalto das 

ruas, quem ganhou a licitação foi à empresa Correia Valadares, da cidade de Pompéu. Que essa semana 

vai começar aqui. O vereador Heleno comenta sobre PREVIPAI. O vereador Alex disse que a 6 anos 

atrás, veio um projeto alterando na folha de pagamento dos servidores. No dia votamos contra os 11% 

até hoje não foi incluído na folha, mesmo sendo votado nesta casa. Com relação ao face book, para a 

população a pior classe política são os vereadores, só vem uma vez por mês buscar o dinheiro. A 

porcentagem de participação da população é muito pouca, aqui nesta Casa. O ano que vem tem eleição, 

que estas pessoas concorram à eleição, e faça as coisas que nós não fizemos. Não havendo nada mais a 

ser tratado, o Presidente, deu por encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 27 de abril de 
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2.015, ás 18h00min horas, encerrando-se esta, ás 19 horas e da qual lavrei a presente Ata, que após lida 

e aprovada será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes.  

         

 

 

 

 

 

 
 

 

 


